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Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

Konjunktur 2007 - 2012 

Welche Erwartungen und Pläne haben 
Sie für das kommende Jahr 2013? 
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Ich erwarte eine Steigerung 
meines Einkommens. 

Ich plane größere 
Anschaffungen (z.B. Möbel, 

Neuwagen). 

Ich plane nur kleinere  
Anschaffungen (z.B. TV-

Gerät). 

Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

pers. Konsumaussichten 2007 - 2012 

Welche Erwartungen und Pläne haben 
Sie für das kommende Jahr 2013? 
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Wie oft besuchen Sie das Internet? 

3 
.  

Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

Täglich oder  
mehrmals pro Woche 

Einmal pro Woche  
oder seltener 

Nie 
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Ich gehe täglich ins Internet! 

4a 
.  

Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

unter 1.000 Euro im Monat  

zwischen 1.000 und 1.500 Euro 

zwischen 1.500 und 2.000 Euro 

zwischen 2.000 und 2.500 Euro 

 
mehr als 2.500 Euro pro Monat 
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Ich gehe nie ins Internet! 

4b 
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Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

unter 1.000 Euro im Monat  

zwischen 1.000 und 1.500 Euro 

zwischen 1.500 und 2.000 Euro 

zwischen 2.000 und 2.500 Euro 

 
mehr als 2.500 Euro pro Monat 
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Welche Erwartungen und Pläne haben 
Sie für das kommende Jahr 2013? 

5 
.  

Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

Positive Entwicklung am 
Arbeitsmarkt 

Steigerung des 
Einkommens 

Anhaltende Konjunktur 
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Welche Erwartungen und Pläne haben 
Sie für das kommende Jahr 2013? 

6 
.  

Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 

28,9%

9,2%

36,2%

15,5%

5,0%

30,3%

9,5%

3,7%

21,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Häufige Internetnutzer
Seltene Internetnutzer
Nicht-Nutzer Internet

Vergleich nach Internetnutzung 

Ich erwarte eine Steigerung 
meines Einkommens. 

Ich plane größere 
Anschaffungen (z.B. Möbel, 

Neuwagen). 

Ich plane nur kleinere  
Anschaffungen (z.B. TV-

Gerät). 
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Welche Erwartungen und Pläne haben 
Sie für das kommende Jahr 2013? 
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Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet.  
Befragung vom 21.09. – 28.09.2012 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG SE 
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Vor dem Hintergrund der 
Euro-Krise habe ich 

Angst vor Altersarmut. 

Ich habe zwar Angst vor 
Altersarmut, aber eine 
private Vorsorge kann 

ich mir nicht leisten. 
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